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Χειροτονία Διακόνου και χειροθεσία Αναγνώστου 
στον Ι.Ν Αποστόλου Παύλου & Παναγίας 
Προυσιωτίσσης Καρέα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καισαριανής, Βύρωνος και Υμηττού

Με Αρχιερατικό Όρθρο και Θεία Λειτουργία ξεκίνησαν οι Ακολουθίες της 
φετινής Ιεράς Πανηγύρεως του Ιερού Ναού Αποστόλου Παύλου και 
Παναγίας Προυσιωτίσσης στον Καρέα. Το πρωί της Κυριακής Γ’ Ματθαίου 
25/06, αφίχθη μετά χαρμοσύνων κωδωνοκρουσιών στον Ιερό μας Ναό ο
Μητροπολίτης Καισαριανής, Βύρωνος και Υμηττού κ. Δανιήλ, με τη 
συνοδεία του.
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Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, ο Μητροπολίτης χειροτόνησε στον 
βαθμό του Διακόνου τον κ. Ελευθέριο Ποταμίτη, έναν ευλαβή νέο εξ Ιλισίων 
ορμώμενο, απόφοιτο του Εθνικού Μετσοβίου Πολυτεχνείου, έγγαμο και πολιτικό 
μηχανικό στο επάγγελμα.

Στον σύντομο λόγο του, ο π. Ελευθέριος αναφέρθηκε στον παιδικό του πόθο να 
ιερωθεί, αλλά και στις συγκυρίες που τελικώς, με τη Χάρη του Θεού, τον αξίωσαν 
να εκπληρώσει την ιερατική κλίση του, ευχαριστώντας τον Θεό, τους 
πνευματικούς του πατέρες, τη σύζυγο και τους κατά σάρκα γονείς του για τη 
στήριξη που του προσέφεραν.
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Εν συνεχεία, ο Σεβασμιώτατος τον προσεφώνησε με πατρικούς λόγους και 
ανεφέρθη στην διακονική κλήση από τον Θεό των μεγάλων ανδρών της Παλαιάς 
Διαθήκης, Μυωσέως, Δαβίδ και Ιερεμίου, ομιλώντας ειδικά για την ταπείνωση 
που τους διακατείχε, αλλά και στην αναξιότητα που αισθάνονταν οι ίδιοι να 
κηρύξουν τον Λόγο του Θεού στον Λαό του Ισραήλ.
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Τον Επίσκοπό πλαισίωσαν οι αρχιμανδρίτες π. Καλλίνικος Νικολάου και 
Μακάριος Παναγόπουλος, ιεροκήρυκες της καθ’ ημάς Ιεράς Μητροπόλεως, π. 
Αναστάσιος Τασόπουλος, πρωτοσύγκελλος, π. Καλλίνικος Χριστέλης,
προϊστάμενος του Ιερού μας Ναού και άλλοι, οι αιδεσιμολογιώτατοι 
πρωτοπρεσβύτεροι π. Κωνσταντίνος Καραϊσαρίδης, πνευματικός του 
χειροτονούμενου, ο οποίος ανέγνωσε και την κανονική συμμαρτυρία, και π. 
Παναγιώτης Κουρούπης, καθώς και οι ευλαβέστατοι διάκονοι, π. Πολύκαρπος 
Κοντακτσίου και π. Αντώνιος Μελιδονιώτης.
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Προ της Απολύσεως, ο Ποιμενάρχης χειροθέτησε στον βαθμό του Αναγνώστη το 
πνευματικό τέκνο του Ναού μας, διακονητή, σπουδάζοντα της Θεολογικής 
Σχολής Πανεπιστημίου Αθηνών και μέλλοντα κληρικό, κ. Αναστάσιο 
Πολυχρονόπουλο, ευχόμενος, όταν έλθει το πλήρωμα του χρόνου, να λάβει και 
αυτός την ιεροσύνη.
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Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, παρετέθη τράπεζα στην αίθουσα 
εκδηλώσεων του Ναού από τον χειροτονούμενο προς τον Μητροπολίτη μας και τη 
συνοδεία του, καθώς και προς την οικογένεια και τους καλεσμένους του που 
προσήλθαν για να τον συνοδεύσουν στην προσωπική του Πεντηκοστή και να 
αναφωνήσουν με όλο το εκκλησίασμα το «άξιος».

Ο νεοχειροτονούμενος π. Ελευθέριος, τοποθετήθηκε ως εφημέριος στον Ιερό μας 
Ναό, ενώ σύντομα, Θεού θέλοντος, έπεται και η εις πρεσβύτερον χειροτονία του.
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